

大宗商品重挫 外围股市大跌 银证转账资金净流出

# 三大利空袭市 沪指失守2100点

## ► 追根究底

周四受欧美股市大跌影响,两市双双低开,股指开盘后震荡走低,沪指相继跌破六十日线和十日线,随后地产、铁路基建、保险等板块相继拉升,股指震荡回升跌幅有所减小,十点半后股指在低位横盘整理至午盘。午后股指延续在低位保持窄幅震荡走势,临近尾盘股指再度跳水进一步走低。沪指大跌1.63%,失守2100点。从盘

面上看,有三大因素导致暴跌。

首先,是外围大宗商品的大跌,导致了资源股出现全线的崩盘,尤其是原油股的重挫,导致煤炭板块出现集体重挫,有色、煤炭板块的全线暴跌,导致了整个市场出现全线下挫。

其次,外围指数全线下挫,美股周三大幅下滑,财政悬崖、欧洲经济困境以及奥巴马再次当选后依然分裂的国会均令投资者感到不安。琼斯工业平均指数下跌了313.02点,收报

12932.66点,创自8月2日以来收盘新低,跌幅为2.36%。恒指、日经指数等等尽皆暴跌,导致了市场恐慌情绪蔓延,从而引发了暴跌。

第三,上周银证转账资金净流出4亿。根据投保基金披露的数据,10月29日至11月2日,证券市场交易结算资金银证转账增加额为1442亿元,减少额为1446亿元,两者相抵净流出4亿元。同时,上周证券市场交易结算资金余额期末数为5895亿元,日平均数为5849亿元。和讯

## ► 权威论坛

### 中国证监会主席郭树清: 资本市场将迎来 快速发展阶段



中国证监会主席郭树清昨天在十八大中央金融系统代表团组讨论会上表示,当前我国加快资本市场建设面临有利条件,如经济企稳,消费和投资增速提升等,不讳言资本市场存在一些问题,但要保持信心,中国资本市场将迎来快速发展阶段,为投资者带来稳定回报。

## ► 私募视点

### 私募大佬不信维稳行情 11月中旬后或跌破1800点

日前,世通资产总裁常士杉表示,“任何幻想都是虚幻的,个人意淫行情是没有出路的”。他悲观地认为11月中旬后市场会跌破1800点。

常士杉分析认为,目前除了政策的偏多,基本还看不到本质的改变,“如果政策

面没有更大、更实在、更有效同时又被市场认同的举措,未来行情必在反复震荡中继续下跌,创出新低的概率很大。十八大之后如果还是风声大雨点小,那么1800点也许可见。”

恒德投资董事长王瑜也认为,明年十

月份将确定了未来五到十年的发展方向。“真正对党政方针的纲领性的东西肯定要到明年去了,所以并不认为明年上半年之前有特别好的、非常大的趋势性行情,因为什么都不确定。”

李鹏飞

## ► 一家之言

### 市盈率高低与价值投资

价值投资者关注的是企业未来内在价值是否增长,而不是市盈率高低,无论市盈率多高或多低,如果企业未来内在价值不能增长,而是减少,那都不是好的投资标的。如果一定要关注市盈率,我建议宁可关注市盈率高的股票。任何时候,买股票一定要在市盈率比较高的时候买,而不是市盈率比较低的时候买,市场虽然不是总是有效,但大多数时候还是有效的。

比如,很多人喜欢持有低市盈率的周

期性股票,这不是明智的选择,因为业绩顶峰时,市盈率通常都是最低的,但衰退即将来临,企业内在价值必定是减少的,从何判断投资价值呢?从何判断高估、低估?如果要买周期性股票,也是在其市盈率很高甚至业绩亏损的时候买入,等待行业和业绩的回暖。当然,也许永远不会回暖。

同样,就是投资非周期性股票,也不是在市盈率很低的时候买。好公司必定好价格,市盈率不会低。如果市盈率低,必定是

因为公司经营遇到的麻烦,但能否很快恢复,没有人知道,此时,市盈率是很正常的,但不是低估,更可能是高估,因为,如果业绩继续下滑,市盈率很快会变得很高,而且未来的不确定性也很高。只有当业绩滑落谷底、市盈率反而较高甚至亏损的时候,只要公司的根基没有改变,也许仍有恢复的一天,此时也许是投资的好时机。当然,不确定性会让我们寝食难安,投资会变得没有什么意义。

新财

## ► 交流互动

### 投资者沙龙周六与您相约东吴证券

东吴证券投资者沙龙是目前合肥乃至安徽最大的投资者沙龙,沙龙是由东吴证券、《市场星报》、安徽经济广播三家强强联手共同打造。

沙龙活动每周六下午不间断举行,不定期的金股奉送,让您惊喜连连。

对于低风险的理财投资者,东吴证券1、7、14、28、91天的固定收益产品“牛添利”,收益高达3.3-4.2%之间,远高于银行同期理财产品,并让您在股市的闲置资金收益增值12-15倍。

对于持有上市公司股票而急需融资的

投资者,本公司将为您快速提供类似于银行贷款的质押融资服务。

咨询电话 0551-5109616, 5109577; 本期沙龙活动时间定于11月10日下午2:00-4:30,地点:黄山路468号通和大厦1号楼7层。

股民热线:0551-5223801

E-mail:wq69535104@sina.com

#### 11月8日沪深指数

上证指数:

开盘:2091.25 最高:2092.57  
最低:2070.65 收盘:2071.51  
涨跌:-34.22 成交:492.76亿元  
上涨:56家 下跌:907家 平盘:32家

深成指:

开盘:8489.29 最高:8523.13  
最低:8399.38 收盘:8399.38  
涨跌:-161.82 成交:466.47亿元  
上涨:112家 下跌:1423家 平盘:30家

#### 上证指数日K线图



#### 深成指日K线图



## ► 国元视点

### 再度考验支撑 关注经济数据

周四两市大幅低开,重心重新回到2100点下方,煤炭有色等和外盘关联大的板块跌幅居前,截至收盘,沪指报收于2071点。就后市看,股指周四盘中再次下探到三角形下轨2070点附近,周五将迎来经济数据的发布,如果数据向好的话不排除继续在2070点附近弱势反弹,否则股指有破位之忧。

美国大选落幕后隔夜外盘意外大跌,消息称为担心美国“财政悬崖”所致,油价、美股等纷纷大跌给A股波动渐窄的运行蒙上一丝阴影。周四,跌幅较大的板块除煤炭有色等受外盘资源品价格调整带来的下跌动能外,还有券商板块,本次小反弹中,券商一直和地产股联袂护盘,但周四二者的走势分道扬镳,其实券商在周三已出现疲态,盘后视点中我们也分析了券商板块的相关传闻,作为行情的助跌助涨品种,券商的涨跌某种意义上反映了场内投资人对后市的信心如何。

周四的下跌仍然没有摆脱三角形整理形态的振幅。从权重板块表现看,银行股前期一直强势,目前有部分已形成顶背离。中石油的拉升则向来是市场的反向指标,股指在三角形区间的反复拉锯也意味着上下两难的格局。消息面上关注周五的经济数据发布,如果符合预期继续向好,不排除股指在2070点附近继续消耗。

国元证券

**国元证券**  
GUOYUAN SECURITIES  
股民培训基地  
“股指期货实战技巧培训”  
地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部  
全能服务专线:2627033  
www.gyzq.com.cn